

推動兩地經濟文化交流

肇慶代表團訪潮屬總會 潮州商會

【本報訊】肇慶市代表團一行日前蒞臨香港潮屬總會、香港潮州商會訪問，獲兩會首長熱情接待，雙方就推動兩地的經濟文化交流與合作交換意見。黃玲副市長在會上致辭表示，對兩會多年來給予肇慶市的支持表示感謝，又邀請香港潮屬總會、香港潮州商會派員參加肇慶市舉行的大型活動——「肇慶金秋」。

黃玲副市長在會上又向兩會簡介肇慶市的發展概況。肇慶是個旅遊城市，也是一個正在崛起的新興工業城市。改革開放以來，肇慶市委、市政府十分重視本地投資環境建設，大力發展工業，其「大旺開發區」已成為國家級的工業開發區，主要發展生物製藥、汽車製造及金屬加工等。另外，肇慶市領導也非常重視教育工作，目前肇慶的大專院校數目在全省排行第三，而在讀的大學生中有近二千名學生來自潮汕地區。黃副市長歡迎兩會首長隨時到肇慶考察和指導。

香港潮屬總會主席許學之則在會上表示，總會及商會與肇慶多年來無論在文化和經濟交流上都有緊密的聯繫，有許多潮汕學生到肇慶求學，得到黃副市長等肇慶領導的關懷和愛護。

香港潮屬總會主席許學之則在會上表示，來往和交流在當時代很重要，雙方要多來往和溝通，總會及商會都很重視雙方之間的友誼。香港潮州商會會長陳幼南則談及，肇慶市近年發展很快，在管理、治安、交通等方面都很完善，為家鄉潮汕地區做出了榜樣，希望雙方多加強交流、互訪和聯絡，共同為推動兩地的經濟作出貢獻。

當日出席的兩會首長還包括香港潮屬總會副主席林榮森、余潔儂，香港潮州商會副會長張成雄，秘書長林楓林等，開封市代表團一行包括肇慶市外事僑務局局長林潔、副局長蘇森宇、辦公室主任覃小健，肇慶市紅十字會常務副會長陳偉雄，藍青秘書。



▲肇慶市代表團日前訪問香港潮屬總會、香港潮州商會



▲肇慶市人民政府致送紀念品予兩會，由首長陳偉南（前排左三）、許學之（前排右三）及陳幼南（前排左二）代表接受

玉湖同鄉會新屆就職

【本報訊】記者黃聞報道：香港玉湖同鄉會日前在北角新都會舉行成立二十八周年暨第十五屆理監事就職典禮。應邀出席的主禮嘉賓包括福建社團聯會副主席、香港泉州同鄉總會會長、香港晉江同鄉會會長洪建

築，香港永和同鄉聯誼總會理事長陳玉仁，永和鎮副鎮長朱永安，玉湖村村民蔡清培等。三百多位各界友好與會員鄉親前來致賀，儀式場面熱鬧，洋溢着濃郁的鄉情鄉誼。

該會創會會長蔡世傳首先致詞，他回顧

了該會成立以來凝聚鄉親、服務鄉親，為老人家辦理百年事宜；並積極參與玉湖家鄉的建設，熱心家鄉的公益，修路架橋，盡力做出了自己應有的貢獻。他並勉勵新一屆理監事會繼續努力，使會務健康成長。

洪建築會長和家鄉領導亦在致詞大力稱讚該會團結鄉親，守望相助，為港為鄉做出了貢獻。希望他們一如既往，再接再厲，共同搞好鄉會。

上屆理事長蔡清涵和新任理事長蔡仲義均感謝各方對該會的支持和鼓勵，表示將團結一致，共同努力，在新起點上再立新功。

在主禮嘉賓的見證下，順利進行了印鑑交接。席間，有精彩的文娛節目和大抽獎助興，大家度過了一個愉快的夜晚。香港玉湖同鄉會第十五屆理監事會主要成員有：創會會長蔡世傳；理事長蔡仲義；副理事長翁其維、蔡文急、蔡賢杰、蔡漢民、蔡國欽、蔡清淮、蔡清輝、蔡清堤、蔡文潮、蔡文森、蔡琪琅、蔡琦瓏、蔡仲新；監事長翁國吟；副監事長蔡炳輝、翁文平、蔡世傑、蔡清涵；秘書長施雪伶、蔡賢初、蔡琪瓏等。

▲左起：創會會長蔡世傳、上屆理事長蔡清涵、新任理事長蔡仲義、主禮嘉賓陳玉仁在印鑑交接儀式上合影 本報攝



港島十大傑出學生頒獎

【本報訊】記者黃穎雅報道：「2010香港島傑出學生選舉」頒獎禮日前在柴灣青年廣場Y綜藝館隆重舉行。立法會主席曾鈺成、中聯辦港島工作部部長吳仰偉、民政事務局副局長許曉輝、中聯辦青年工作部部長韓淑霞、教育局首席助理秘書長李燦輝等嘉賓應邀出席主禮，與在場四百名校長、教師、家長和學生見證盛況，場面熱鬧。

中聯辦青年工作部副部長李炳財、港島工作部副部長劉林，教育局首席教育主任譚貫枝、黃貫華，香港中學校長會主席阮邦耀，九龍地域校長聯會主席莫鳳儀，灣仔區區議會主席孫啓昌，南區區議會主席馬月霞，中西區議員鍾蔭祥，東區區議員許清安，中西區助理專員張凱珊，南區助理專員梁紫盈亦參加了是次頒獎禮。

首屆「香港島傑出學生」選舉由香港島校長聯會、東區區議會、灣仔區區議會、中西區區議會、南區區議會、東區學校聯絡委員會、灣仔區校長聯會、中西區校長聯會、南區學校聯會主辦，香港青年會合辦。選舉共吸引六十四間中學報名參加，共一百三十位同學參加港島四區傑出學生選舉，當中四十名優勝者獲決選資格，參加「香港島十大傑出學生」角逐，最後順利選出初中、高中十大傑出學生，以及五十五名優秀學生。十大傑出學生分別來自初中組的朱嘉祺、林芊語、林浩欣、林遠怡、張欣琪、陳加穎、吳希仁、姜洋航、蔣析別、何宛琪；高中組則包括：吳林坤、鄧忠銘、何詠姿、李嘉惠、梁詩頌、許皓寧、陳旨瑜、黃欣欣、劉殷瑋。

選舉主席團執行主席、香港島校長聯會



▲獲獎十大傑出學生與主禮嘉賓合照

主席譚兆炳致辭表示，舉辦是次選舉目的除了嘉許一眾品學兼優的學生外，還希望透過他們，樹立傑出學生的模範作用，帶動社會風氣的良好發展。

譚兆炳又說，選舉經區選、決選兩個回合進行，參選學生除了要在學術和才藝上有傑出表現外，還需要回答立法會主席曾鈺成、港大校長徐立之等一衆評委的問題，故其獲獎來之不易。承蒙一班社會熱心人士的捐助，以及國家教育部的支持，大會將委託香港青年會組織得獎傑出學生、優秀學生共七十五人在十二月二十三至二十八日赴北京考察，期間將參與中國青年政治學院座談交流，參訪北京留守兒童村——太陽村等。

吳仰偉部長致辭時代表中聯辦和青年工作部向得獎學生表示熱烈的祝賀，對支持是次活動的各界人士表示衷心的謝意。他又說，是次評選活動意義十分深遠，祖國和香港的未來就依靠未來的社會領袖。他又引用周恩來總理在一九一一年回答老師的提問，讀書是為了中華崛起而讀的，這句話到一百年後的今天仍有着深遠的意義，祖國仍在崛起，期望大家為中華崛起而繼續努力。

曾鈺成則讚揚參選同學有非常出色表現，希望得獎同學能繼續為未來成為出色領袖而努力。而二〇〇八年香港十大傑出青年江明欣亦與現場人士分享心路歷程，勉勵同學勇於面對困難。



▲澳博董事蘇樹輝（左三）、梁安琪（右二）代表澳博將善款支票交予澳門日報讀者公益基金會，由劉衍泉（右三）等代收

澳博捐55萬支持百萬行

【本報訊】澳門博彩股份有限公司（「澳博」）每年大力支持澳門公益金百萬行，除捐出善款五十五萬澳門元外，澳博董事將親率員工團隊，並將參與周日舉行的公益金百萬行活動，身體力行，共襄善舉。

澳博董事蘇樹輝博士、梁安琪出席善款支票遞交儀式，代表澳博將支票交予澳門日報讀者公益基金會，由劉衍泉會長等代收。

代表接收。

蘇樹輝表示：「我們很高興支持這次的公益金百萬行活動。為善最樂，福為民開，澳博一直秉持行政總裁何鴻燊博士『取諸社會，用諸社會』的理念，積極為社會公益事業貢獻力量，同時亦鼓勵員工走進社群，參與社區慈善活動，並發揮互助互愛的精神，共同建設和諧穩定的澳門。」



▲港島各界聯會舉辦「醫保計劃」諮詢會

本報攝

港島各界聯會辦醫保諮詢會

【本報訊】記者黃聞報道：為讓會員對政府推行的「醫保計劃」有更深的了解，並反映市民對該計劃的意見和建議，香港島各界聯合會日前與香港東區各界協會、香港灣仔區各界協會、香港中西區各界協會和香港南區各界聯合會舉辦「醫保計劃 由我抉擇」諮詢會。大會邀請食物及衛生局局長政治助理陳智遠和香港保險業聯合會醫療保險協會委員陳秀荷擔任主講嘉賓。

出席活動的包括香港島各界聯合會理事長孫啓昌、中西區各界協會會長葉永成、東區各界協會會長曾向群、灣仔區各界協會副主主席鄭成林等百餘人。孫啓昌在致詞中表示，「醫保計劃」是政府因應香港

人口老化和醫療成本上漲，醫療系統面臨挑戰而推出的醫療改革措施，旨在通過政府規管的私人醫療保險，為居民提供更好的選擇。目前就該建議展開第二期公眾諮詢，本場諮詢會正是為配合政府的政策宣傳，搭建表達和聽取意見的平台，讓大家對「醫保計劃」有更深入的探討和了解。他並希望藉此推動港島聯和四區各會開展多種形式的活動，配合政府施政，為市民辦實事。

會上，陳智遠和陳秀荷兩位就政府「醫保計劃」作了透徹的介紹和解釋，深入闡述了政府希望通過建立穩健的醫療網，包括政府規管的私人醫療保險等，為市民提供更好、更多的選擇的理念。



▲社團幹事難得聚首一堂合照留念

本報攝

百樂門飲食集團聯歡

【本報訊】記者黃穎雅報道：百樂門飲食集團日前在觀塘百味王火鍋酒家舉行社團幹事聯歡宴，中聯辦九龍工作部處長梁鳳儀、香港廣東社團常務副秘書長張恭立；楊錦玲、楊思教、秦思新；百樂門集團董事長李國雄、董事謝禮明、區文偉等嘉賓領導出席，共聚聯誼，場面熱鬧溫馨。

香港潮州商會、香港佛堂工商聯合會、肇慶雲浮各邑同鄉總會、香港梅州聯會、肇慶雲浮各邑同鄉總會、香港汕頭商會、香港福建體育會、福州十邑旅港同鄉會、香港廈門聯誼總會、香港華僑華人總會、觀塘工商業聯合會、香港寧波同鄉會、香港僑界社團聯合會、香港蘇浙滬同鄉會、香港海南商會、雲南旅港同鄉會、茅台之友協會、香港南海同鄉總會、滇港聯誼會、香港湖北聯誼會等社團幹事應邀出席。

董事長李國雄在宴會上致辭表示，百樂門飲食集團自開業以來，承蒙社會各界人士、社團友好的鼎力支持，規模及業務得以不斷發展。期望日後繼續得到各社團朋友的支持，例如訂席舉辦會議、講座、聚餐、聯歡等活動，該集團定當盡量提供一切力所能及的優惠及良好的服務，並樂意協助提供統籌製作、舞台設計、娛樂表演、司儀、音響、旅遊配套等服務，繼續



▲李國雄（中）、梁鳳儀（右）等舉杯祝酒

本報攝